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Strzegom, 03.06.2012

INFORMACJA PRASOWA
Sandra Auffarth zwyciężczynią Pucharu Świata w Strzegomiu 


Reprezentantka Niemiec, Sandra Auffarth zwyciężyła w konkursie z cyklu Pucharu Świata w wkkw. Najwyższą lokatę wśród polskich zawodników zajął Paweł Warszawski.

26-letnia zawodniczka dosiadająca 10-letniego wałacha Opgun Louvo prowadzenie objęła już po konkursie ujeżdżenia. Bezbłędne przejazdy crossu i parkuru potwierdziły jej pozycję liderki i ostatecznie z wynikiem 36,70 pkt. karnych, stanęła na podium.

Sandra Auffarth to aktualna wicemistrzyni Europy, a także złota medalistka w kategorii drużynowej podczas ubiegłorocznych Mistrzostw Europy WKKW w Luhmühlen. W zawodach w Strzegomiu wystartowała po raz pierwszy. Obecnie przygotowuje się do udziału w Igrzyskach Olimpijskich w Londynie.

Drugie miejsce na podium zajął Szwajcar Felix Vogg, na koniu Maverick McNamara (46,10). Z czwartej na trzecią lokatę, po bezbłędnie przejechanym parkurze awansował Niemiec, Andreas Dibowski na koniu FRH Butts Avedon z ostatecznym wynikiem 46,40 pkt. zajął ostatnie miejsce na podium.

Reprezentanci Polski nie weszli do pierwszej dziesiątki. Najwyższą lokatę otrzymał Paweł Warszawski z klubu LKJ "Gabon" Walewice, który na klaczy Hatteria ukończył konkurs na 14. pozycji z wynikiem 73,80. Kolejny jest Marcin Michałek również jeźdżący w barwach klubu "Gabon" Walewice na klaczy Magnolia, którego wynik uplasował go na 21 pozycji.
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